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Ik zou nog lets voorzichtiger zijn
Volgens mij staat er ook dat de professional dat besluit neemt zelf ofjongere PBM geven

En in grote uitzondering Ik zou niet willen dat het een glijdende schaal wordt

Groet
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Het wordt hieruit niet zo duidelijk wat ze hier nu van vinden het is meer een procesantwoord Maar ik interpreteer het wel zo

dat ze die compassionate use want dat is het inderdaad niet onoverkomelijk vinden anders hadden ze dat wel gezegd Mee

eens

Als dit wordt vastgesteld en gepubliceerd dan zou mijn voorstel zijn dat we met clientenorganisaties en beroepsgroepen die

laatste misschien wel in eerste instantie om te bezien hoe vaak zit dit nu tegen komen bekijken voor welke zorg dit nog meer

wenselijk zou zijn Het lijkt me dat dit wel echt een uitzonderingsituatie moet blijven voor die situaties dat mensen anders echt

geen zorg durven te ontvangen en ze daarmee echt een gezondheidsrisico lopen Dat zou ik ook richting clientenorganisaties
willen benadrukken
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Blijf op de hoogte van het programme Onbeperkt meedoen

Bezoekwww riiksoverheid nl onbeperktmeedoen en me ld u aan voor de nieuwsbrief en het online magazine
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RIVM reactie op NJI richtlijn
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Hallo

Een collega en ik hebben de afgelopen weken meegelezen met 2 verschillende versies van de NJI richtlijn en

bijlage We hebben veel commentaar geleverd op hun tekst Ik kan niet snel overzien welk hiervan is overgenomen

en welk niet

Het in uitzonderlijke situaties dragen van een chirurgisch mondneusmasker door de zorgverleners is voorbij
gekomen vanuit een soort compassionate use Ik begreep eigenlijk dat het dragen hiervan door de client door hen
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niet gewenst geacht wordt

Dus kortom we hebben meegelezen maar ik weet niet welke opmerkingen zij hebben overgenomen en hoe het

gebruik van PBM nu exact door hen is verwoord
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Via het NJI kregen we deze richtlijnen Daarin staat dat m bijzondere gevallen de professional kan besluiten de

client kind een mondkapje te geven Of zelf meer PBM te gebmiken
Ken jij deze richtlijnen en zijn die dan ook met jullie afgestemd of opgesteld
Dank weerl

Groet
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Dit bericht kan informatie bevatten die niet voor u is bestemd Indien u niet de geadresseerde bent of dit bericht abusievelijk aan u is verzonden wordt u

verzocht dat aan de afzender te melden en het bericht te verwijderen Het RIVM aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade van welke aard ook die

verband houdt met risico s verbonden aan het elektronisch verzenden van berichten

www rivm nl De zorg voor morgen begint vandaag

This message may contain information that is not intended for you If you are not the addressee or if this message was sent to you by mistake yoi

requested to inform the sender and delete the message RIVM accepts no liability for damage of any kind resulting from the risks inherent in the el

transmission of messages
www rivm nl en Committed to health and sustainability
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